



В Елабужском районе в результате пожара погибло двое детей



Ночью 19 мая 2013 года на берегу реки Кама возле деревни Сентяк Елабужского района произошло возгорание моторной лодки. В результате в огне погибли двое детей в возрасте 13 и 7 лет. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум или более лицам). По предварительной версии, накануне днем отец с сыновьями катались на моторной лодке, после чего вечером решили остановиться для ночлега. Уложив детей спать в лодке, предварительно включив им газовую горелку, мужчина лег спать на берегу. Со слов последнего, ночью он проснулся и увидел лодку, объятую пламенем. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Мая 2013



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Татарстан

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/667166>